
Je me sens bien dans un grand open-space.(>15 personnes)

Total 

répondants

0-5 ans

d'ancienneté
6-10 ans 11-20 ans > 20 ans

Oui, tout à fait 6 2 3 1 0

Oui, plutôt 15 5 2 2 6

Non, plutôt pas 11 6 1 3 1

Non, pas du tout 25 2 5 3 15

Total répondants 57 15 11 9 22

Sous total oui 37% 47% 45% 33% 27%

Sous total non 63% 53% 55% 67% 73%

Le flex office est une organisation de travail qui pourrait me correspondre.

Total répondants 0-5 ans 6-10 ans 11-20 ans > 21 ans

Oui, tout à fait 3 1 1 0 1

Oui, plutôt 17 8 1 3 5

Non, plutôt pas 11 1 4 2 4

Non, pas du tout 27 5 5 4 13

Total répondants 58 15 11 9 23

Sous total oui 34% 60% 18% 33% 26%

Sous total non 66% 40% 82% 67% 74%

Mon entreprise dispose de locaux chaleureux.

Total répondants 0-5 ans 6-10 ans 11-20 ans > 21 ans

Oui, tout à fait 6 3 0 1 2

Oui, plutôt 12 5 0 5 2

Non, plutôt pas 21 2 7 3 9

Non, pas du tout 19 5 4 0 10

Total répondants 58 15 11 9 23

Sous total oui 31% 53% 0% 67% 17%

Sous total non 69% 47% 100% 33% 83%

La salle de pause est agréable.

Total répondants 0-5 ans 6-10 ans 11-20 ans > 21 ans

Oui, tout à fait 8 3 1 1 3

Oui, plutôt 24 7 3 7 7

Non, plutôt pas 11 1 2 1 7

Non, pas du tout 12 3 5 0 4

Total répondants 55 14 11 9 21

Sous total oui 58% 71% 36% 89% 48%

Sous total non 42% 29% 64% 11% 52%

Le bruit m’empêche parfois de me concentrer.

Total répondants 0-5 ans 6-10 ans 11-20 ans > 21 ans

Oui, tout à fait 23 4 5 4 10

Oui, plutôt 13 5 1 2 5

Non, plutôt pas 16 4 2 3 7

Non, pas du tout 5 2 3 0 0

Total répondants 57 15 11 9 22

Sous total oui 63% 60% 55% 67% 68%

Sous total non 37% 40% 45% 33% 32%

Je suis au calme pour me concentrer sur une tâche importante.

Total répondants 0-5 ans 6-10 ans 11-20 ans > 21 ans

Oui, tout à fait 7 1 1 0 5

Oui, plutôt 28 9 5 6 8

Non, plutôt pas 10 3 2 1 4

Non, pas du tout 11 2 3 1 5

Total répondants 56 15 11 8 22

Sous total oui 63% 67% 55% 75% 59%

Sous total non 38% 33% 45% 25% 41%
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Je dispose d’un poste de travail confortable.

Total répondants 0-5 ans 6-10 ans 11-20 ans > 21 ans

Oui, tout à fait 13 4 3 1 5

Oui, plutôt 34 8 6 8 12

Non, plutôt pas 8 3 1 0 4

Non, pas du tout 3 0 1 0 2

Total répondants 58 15 11 9 23

Sous total oui 81% 80% 82% 100% 74%

Sous total non 19% 20% 18% 0% 26%

Diriez-vous qu’il est facile d’obtenir une décision ?

Total répondants 0-5 ans 6-10 ans 11-20 ans > 21 ans

Oui, tout à fait 9 5 2 0 2

Oui, plutôt 18 6 3 4 5

Non, plutôt pas 18 3 4 3 8

Non, pas du tout 12 1 2 2 7

Total répondants 57 15 11 9 22

Sous total oui 47% 73% 45% 44% 32%

Sous total non 53% 27% 55% 56% 68%

La chaîne hiérarchique vous paraît-elle efficace ?

Total répondants 0-5 ans 6-10 ans 11-20 ans > 21 ans

Oui, tout à fait 9 4 2 0 3

Oui, plutôt 19 8 3 2 6

Non, plutôt pas 21 3 5 5 8

Non, pas du tout 8 0 1 2 5

Total répondants 57 15 11 9 22

Sous total oui 49% 80% 45% 22% 41%

Sous total non 51% 20% 55% 78% 59%

Je peux facilement demander de l’aide à un(e) collègue.

Total répondants 0-5 ans 6-10 ans 11-20 ans > 21 ans

Oui, tout à fait 28 12 6 2 8

Oui, plutôt 25 2 5 6 12

Non, plutôt pas 2 0 0 0 2

Non, pas du tout 0 0 0 0 0

Total répondants 55 14 11 8 22

Sous total oui 96% 100% 100% 100% 91%

Sous total non 4% 0% 0% 0% 9%

Les critères d’évolution professionnelle (promotion, augmentation) sont clairs et équitables.

Total répondants 0-5 ans 6-10 ans 11-20 ans > 21 ans

Oui, tout à fait 3 2 0 0 1

Oui, plutôt 13 7 0 2 4

Non, plutôt pas 18 4 5 5 4

Non, pas du tout 21 1 6 1 13

Total répondants 55 14 11 8 22

Sous total oui 29% 64% 0% 25% 23%

Sous total non 71% 36% 100% 75% 77%

Je suis satisfait de mon emploi, ma motivation reste intacte.

Total répondants 0-5 ans 6-10 ans 11-20 ans > 21 ans

Oui, tout à fait 12 10 0 0 2

Oui, plutôt 27 4 8 7 8

Non, plutôt pas 13 0 3 2 8

Non, pas du tout 3 0 0 0 3

Total répondants 55 14 11 9 21

Sous total oui 71% 100% 73% 78% 48%

Sous total non 29% 0% 27% 22% 52%
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Je trouve que mon travail est utile.

Total répondants 0-5 ans 6-10 ans 11-20 ans > 21 ans

Oui, tout à fait 20 11 3 3 3

Oui, plutôt 33 3 8 6 16

Non, plutôt pas 2 0 0 0 2

Non, pas du tout 1 0 0 0 1

Total répondants 56 14 11 9 22

Sous total oui 95% 100% 100% 100% 86%

Sous total non 5% 0% 0% 0% 14%

Ma mission est claire et sans ambiguïté. 

Total répondants 0-5 ans 6-10 ans 11-20 ans > 21 ans

Oui, tout à fait 15 8 1 2 4

Oui, plutôt 28 5 8 4 11

Non, plutôt pas 12 1 2 3 6

Non, pas du tout 1 0 0 0 1

Total répondants 56 14 11 9 22

Sous total oui 77% 93% 82% 67% 68%

Sous total non 23% 7% 18% 33% 32%

J’aimerais changer de poste ou évoluer professionnellement.

Total répondants 0-5 ans 6-10 ans 11-20 ans > 21 ans

Oui, tout à fait 6 0 1 0 5

Oui, plutôt 18 6 2 3 7

Non, plutôt pas 18 3 6 5 4

Non, pas du tout 13 4 2 1 6

Total répondants 55 13 11 9 22

Sous total oui 44% 46% 27% 33% 55%

Sous total non 56% 54% 73% 67% 45%

Mes fonctions me permettent de continuer d’apprendre

de nouvelles compétences ou de renforcer mon savoir-faire.

Total répondants 0-5 ans 6-10 ans 11-20 ans > 21 ans

Oui, tout à fait 17 8 2 2 5

Oui, plutôt 31 6 8 6 11

Non, plutôt pas 6 0 1 1 4

Non, pas du tout 2 0 0 0 2

Total répondants 56 14 11 9 22

Sous total oui 86% 100% 91% 89% 73%

Sous total non 14% 0% 9% 11% 27%

Je trouve que mes compétences sont valorisées par l’entreprise.

Total répondants 0-5 ans 6-10 ans 11-20 ans > 21 ans

Oui, tout à fait 9 6 1 0 2

Oui, plutôt 23 8 5 5 5

Non, plutôt pas 15 0 3 4 8

Non, pas du tout 9 0 2 0 7

Total répondants 56 14 11 9 22

Sous total oui 57% 100% 55% 56% 32%

Sous total non 43% 0% 45% 44% 68%

Je trouve que l’entretien professionnel me donne des perspectives dans l’entreprise

Total répondants 0-5 ans 6-10 ans 11-20 ans > 21 ans

Oui, tout à fait 7 5 0 0 2

Oui, plutôt 13 4 4 3 2

Non, plutôt pas 24 5 5 5 9

Non, pas du tout 12 0 2 1 9

Total répondants 56 14 11 9 22

Sous total oui 36% 64% 36% 33% 18%

Sous total non 64% 36% 64% 67% 82%
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Je trouve la gestion des emplois disponibles suffisamment lisible.

Total répondants 0-5 ans 6-10 ans 11-20 ans > 21 ans

Oui, tout à fait 3 3 0 0 0

Oui, plutôt 16 4 3 3 6

Non, plutôt pas 19 7 4 4 4

Non, pas du tout 18 0 4 2 12

Total répondants 56 14 11 9 22

Sous total oui 34% 50% 27% 33% 27%

Sous total non 66% 50% 73% 67% 73%

J'ai suffisamment d'autonomie dans mon emploi.

Total répondants 0-5 ans 6-10 ans 11-20 ans > 21 ans

Oui, tout à fait 33 13 9 4 7

Oui, plutôt 19 1 1 5 12

Non, plutôt pas 3 0 1 0 2

Non, pas du tout 1 0 0 0 1

Total répondants 56 14 11 9 22

Sous total oui 93% 100% 91% 100% 86%

Sous total non 7% 0% 9% 0% 14%

Dans les décisions j'ai le sentiment que mon avis est pris en considération.

Total répondants 0-5 ans 6-10 ans 11-20 ans > 21 ans

Oui, tout à fait 11 6 1 1 3

Oui, plutôt 18 5 3 6 4

Non, plutôt pas 19 3 5 1 10

Non, pas du tout 8 0 2 1 5

Total répondants 56 14 11 9 22

Sous total oui 52% 79% 36% 78% 32%

Sous total non 48% 21% 64% 22% 68%

Je me sens impliqué et co-responsable des décisions et des projets de mon périmètre.

Total répondants 0-5 ans 6-10 ans 11-20 ans > 21 ans

Oui, tout à fait 16 5 5 2 4

Oui, plutôt 24 9 5 6 4

Non, plutôt pas 15 0 1 1 13

Non, pas du tout 1 0 0 0 1

Total répondants 56 14 11 9 22

Sous total oui 71% 100% 91% 89% 36%

Sous total non 29% 0% 9% 11% 64%

J’estime avoir trop de réunion.

Total répondants 0-5 ans 6-10 ans 11-20 ans > 21 ans

Oui, tout à fait 3 0 0 0 3

Oui, plutôt 19 8 5 4 2

Non, plutôt pas 27 5 4 4 14

Non, pas du tout 7 1 2 1 3

Total répondants 56 14 11 9 22

Sous total oui 39% 57% 45% 44% 23%

Sous total non 61% 43% 55% 56% 77%

L'entreprise me forme suffisamment.

Total répondants 0-5 ans 6-10 ans 11-20 ans > 21 ans

Oui, tout à fait 8 5 0 1 2

Oui, plutôt 23 7 7 3 6

Non, plutôt pas 12 2 1 2 7

Non, pas du tout 13 0 3 3 7

Total répondants 56 14 11 9 22

Sous total oui 55% 86% 64% 44% 36%

Sous total non 45% 14% 36% 56% 64%
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